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ΜΑΘΗΣΙΑΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ Κάθε χρήστης (μάνατζερ ή στέλεχος) της Οικονομικής Διεύθυνσης μιας επιχείρησης ή 

ενός οργανισμού χρησιμοποιεί καθημερινά Πληροφοριακά Συστήματα και Βάσεις 

Δεδομένων που βασίζονται στις τεχνολογίες των Η/Υ, των Τηλεπικοινωνιών και του 

Διαδικτύου (Internet). Οι στρατηγικές εφαρμογές των Πληροφοριακών Συστημάτων 

συνήθως εμφανίζονται ως ένα ολοκληρωμένο σύνολο διοικητικών λύσεων, οι οποίες έχουν 

τη δυνατότητα υποστήριξης και διαχείρισης του συνόλου των Επιχειρησιακών πόρων. 

Σκοπός του μαθήματος είναι η κατανόηση των δυνατοτήτων, του τρόπου διαχείρισης, 

σχεδιασμού και λειτουργίας των παραπάνω πληροφοριακών τεχνολογιών και συνεπώς η 

αξιοποίησή τους για την επίτευξη των καθημερινών διαχειριστικών αναγκών και των 

στρατηγικών στόχων μιας επιχείρησης, καθώς και για την υποβοήθηση των στελεχών της 

στη λήψη αποφάσεων. Αυτό επιτυγχάνεται με την πρακτική εξάσκηση σε Στρατηγικά 

Ενδοεπιχειρησιακά Πληροφοριακά Συστήματα και Εφαρμογές Ηλεκτρονικού Εμπορίου.  

Τέλος, η σειρά μαθημάτων συμπληρώνεται με μελέτες περιπτώσεων και ανάθεση 

εργασιών καθώς και τη χρήση του ηλεκτρονικού χώρου του μαθήματος, στο Εργαστήριο 

Ασύγχρονης Διδασκαλίας μέσω του Web. 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ  Ανάλυση και σύνθεση δεδομένων και πληροφοριών, με τη χρήση και των 

απαραίτητων τεχνολογιών 

 Αυτόνομη εργασία 

 Ομαδική εργασία 

 Λήψη αποφάσεων 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΛΕΞΕΙΣ ΚΑΙ ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΠΡΑΞΗΣ:  

Θεωρία Συστημάτων, Πληροφοριακά Συστήματα και Οργανώσεις, Κατηγορίες 

Πληροφοριακών Συστημάτων , ΠΣ  που υποστηρίζουν τις καθημερινές λειτουργίες της 

επιχείρησης , ΠΣ που υποστηρίζουν τις διοικητικές λειτουργίες της επιχείρησης, Τα αρχικά 

στάδια ανάπτυξης ΠΣ  , Τα τελικά στάδια ανάπτυξης ΠΣ,  Στρατηγικός Σχεδιασμός ΠΣ   

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ:  
Εισαγωγή στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα (ERP). Εξοικείωση με τις βασικές 

διαδικασίες που υποστηρίζει το ολοκληρωμένο πληροφοριακό σύστημα σε σχέση με: τους 

πελάτες, τους προμηθευτές, τα είδη (προϊόντα), τις παραγγελίες. Διαχείριση σχέσεων 

πελατείας. Αποθήκες και διακινήσεις ειδών. Διαχείριση παραγωγής. 

Εφαρμογέςe-Business, e-Government και αξιοποίηση διαδικτυακών εργαλείων. 
ΧΡΗΣΗ ΤΠΕ ΣΤΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ  Χρήση Τ.Π.Ε. στη διδασκαλία 

 Εργαστηριακές Ασκήσεις 

 Χρήση του eclass στην επικοινωνία με τους φοιτητές και την παροχή του 

ερευνητικού υλικού της Εργασίας-Project 
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ Δραστηριότητα Φόρτος Εργασίας Εξαμήνου 

Διαλέξεις 26 

Εργαστηριακή Άσκηση 52 

Εκπόνηση ερευνητικής μελέτης (project) 45 

Εξετάσεις 2 

ΣΥΝΟΛΟ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ 125 
 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ Η αξιολόγηση του μαθήματος γίνεται με την εκπόνηση (Ατομικής ή Ομαδικής) 

Ερευνητικής Εργασίας-Project&Δοκιμασία Πολλαπλής Επιλογής στην Ελληνική γλώσσα 

στο τέλος του εξαμήνου που διδάσκεται το μάθημα.   

Τα κριτήρια αξιολόγησης Εργασίας-Project&της τελικής γραπτής εξέτασης γίνονται 

γνωστά στους φοιτητές κατά τη διάρκεια των μαθημάτων και αναγράφονται στο έντυπο 

ανάθεσης της Εργασίας-Projectκαι στο φύλλο των θεμάτων.  
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